

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2018/12 z dnia 8 stycznia 2018 r. dotyczącego wykonania rozporządzenia (UE) 2017/1509 w sprawie środków ograniczających skierowanych przeciwko Koreańskiej Republice Ludowo-Demokratycznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 4 z dnia 9 stycznia 2018 r.)

Strona 3, załącznik, część A, wpis 75, kolumna trzecia:

zamiast: „Data ur.: 20.8.1965
Nr paszportu: 563233049, wygasa 11.3.2019
[...]”,
powinno być: „Data ur.: 21.8.1957
Nr paszportu: 563233049, wygasa 9.5.2018
[...]”.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady (WPZiB) 2018/16 z dnia 8 stycznia 2018 r. w sprawie wykonania decyzji (WPZiB) 2016/849 dotyczącej środków ograniczających skierowanych przeciwko Koreańskiej Republice Ludowo-Demokratycznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 4 z dnia 9 stycznia 2018 r.)

Strona 18, załącznik, część A, wpis 75, kolumna trzecia:

zamiast: „Data ur.: 20.8.1965
Nr paszportu: 563233049, wygasa 11.3.2019
[...]”,
powinno być: „Data ur.: 21.8.1957
Nr paszportu: 563233049, wygasa 9.5.2018
[...]”.
